

«ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2021-2022 УЧЕБНЫЙ ГОД
ВЫПУСК N 4



Вот и наступил новый 2022 год! Кажется, совсем недавно готовились к встрече уходящего года: предпраздничная беготня и закупки, предновогодняя суета, приготовление праздничных блюд. А потом - ожидание подарков, поздравления.

И вот уже набирает обороты, срывая листки календаря, обычный будничный ритм жизни. А зима, она и в Греции зима! В конце января, благодаря настоящему снегопаду мы вспомнили наши исконно русские забавы: игру в снежки, лепку снеговиков. Эх, нам бы ещё сани да тройку лошадей! Но пришел февраль, и, как ни странно, все растаяло...

Как тут не вспомнить Бориса Пастернака:

Февраль. Достать чернил и плакать!

Писать о феврале навзрыд!

Но ощущение праздника еще с нами: и запах праздничного стола, и радость от полученных подарков, и восторг от фейерверка! Поэтому мы предлагаем вместе с нами вспомнить празднование Нового года и прошедшие зимние каникулы.

Мой Новый год

Новый год для меня – самый любимый и долгожданный праздник. Я по-настоящему верю, что в новогоднюю ночь может произойти чудо! Под бой курантов я загадываю свое заветное желание. Загадываю, искренне веря, что оно сбудется в наступающем новом году.

Для меня Новый год – это семейный праздник, поэтому 2022 год я встречала в кругу близких мне людей. Дома царил уютная и спокойная обстановка. По традиции после боя курантов все обменялись подарками. Мой любимый момент!

На 2022 год у меня большие планы, и, конечно, как все, я верю, что этот год будет еще лучше, чем прошлый!

Всех с прошедшими праздниками!

Михайлюк Дарья, 7 класс



Новый год – самый долгожданный праздник! Подготовка к нему начинается за месяц. Из кладовки мы достаём большую коробку с ёлкой и новогодними игрушками. Я с сестрой украшаю дом, потом мы всей семьёй наряжаем ёлку.

Утром тридцать первого декабря мы вместе с мамой готовим традиционные праздничные блюда: салат оливье, селедку под шубой. Вечером мы накрываем стол, включаем новогоднюю музыку, зажигаем свечи.

Каждый раз мы слушаем поздравления Президента и под бой курантов загадываем желания.

Для меня Новый год – праздник радости и веселья, когда случаются самые настоящие чудеса и исполняются желания.

Десова Анна, 6 класс.

Этот Новый год я отметил, как обычно, в кругу семьи. Сначала запустили фейерверк, а потом отпраздновали вместе с родителями. На Новый 2022 год у меня в планах, конечно, подготовиться к экзаменам и хорошо сдать ОГЭ. Это мой последний год в Греции, поэтому нужно будет искать возможности для дальнейшего обучения. Всем желаю в Новом году успехов и счастья!

Калайдов Иван, 9 класс

Новый год я отмечал с семьёй дома. Родители подарили нам с сестрой разные подарки: флешку, баскетбольный мяч, различные сладости. Мы были очень рады!

Позже, ночью мы пошли на улицу, поднялись на гору и запускали фейерверки. Потом смотрели, как по всему городу вспыхивают яркие шары салютов. Это было здорово! На улице прохожие поздравляли нас с Новым годом, а мы в ответ поздравляли их.

Мне очень понравился этот Новый год!

Сулягин Роман, 5 класс

Новый год - мой любимый праздник, поэтому я всегда пытаюсь в этот день быть в прекрасном настроении, поднять настроение другим, а также забыть обо всём плохом (а это нелегко, так как в этой жизни немало плохого).

Этот Новый год мы встречали дома всей семьёй. Но мама работала, папа был в Африке и вернулся только под вечер, поэтому почти весь день, часов до восьми вечера, мы были вдвоем с сестрой. С утра мы пошли колядовать. Это такая традиция в Греции, когда дети ходят по домам, поют песни и им за это дают деньги или угощение. Обычно мы зарабатывали примерно 150-200 евро, но в этом году нам почти никто не открывал двери в дом: греки до смерти боятся коронавируса. За час нам открыли всего два человека, и мы вернулись домой ни с чем. Потом мы начали готовить салаты оливье и селёдку по шубой. Оливье готовить очень-очень трудно. Почти невозможно умудриться не съесть весь горошек и все огурцы до того, как отправишь их в салат. Салаты мы готовили почти весь день. Ещё приготовили бутерброды с икрой, куда же без них.

Потом явились наши родители. Первым приехал папа, начал рассказывать, как провёл время в Африке. Потом пришла и мама. Мы сели за стол, начали есть, смотреть телевизор и слушать речь Президента. Потом мы посмотрели фильм "Ирония судьбы, или С лёгким паром".

И наконец наступил самый прекрасный момент этого вечера: мы запустили фейерверк!!! Это было колоссально!!! Мне очень понравилось. В общем, Новый год мы провели отлично.

Пирпири Навсика, 8 класс



Эти новогодние праздники я встретил в кругу семьи и гостей. Мы весело проводили старый и поприветствовали Новый год: пили напитки и ели блюда, обычно присутствующие на всех новогодних столах России. Вспоминая уходящий год, смотрели, как ни странно, «Иронию судьбы, или С лёгким паром!» и, конечно же, слушали новогоднее обращение Президента Российской Федерации!

От Нового года, года Тигра, я жду исполнения желаний, загаданных под бой курантов, радостных событий и новых впечатлений.

Голубков Михаил, 8 класс

Новый год – потрясающий праздник! Всё украшено, всюду – праздничные огни.

Мне очень нравится этот зимний праздник, даже больше, чем день рождения, потому что все радуются, украшают дома и обмениваются подарками. Дети пишут письма Деду Морозу. На Новый год мы с родителями посещаем разные города Греции и там празднуем всей семьёй.

Самый волнительный момент – это наступление Нового года. На утро родители дарят подарки, а днём мы идём гулять в парк. Он весь украшен, там стоит большая красивая нарядная ёлка.

Я очень люблю Новый год. Это мой любимый праздник!

Тзотзу Мелина, 6 класс

Новый год – это чудесное время, когда исполняются все самые заветные желания. Это пора подарков, сладостей, сюрпризов и веселья. А еще пора каникул.

Во время новогодних каникул я с семьёй посетил несколько достопримечательностей Греции. Например, мыс Сунион, где находится храм бога Посейдона. Храм, построенный в V веке до нашей эры, величественно возвышается над лазурным морем. Оттуда открываются чудесные виды. А если встать у обрыва, то просто дух захватывает! Еще мы побывали в пещере Пентели. Она очень большая. В ней гораздо холоднее, чем на поверхности. Эта пещера находится на высоте 720 метров, и мы решили устроить там пикник, чтобы полюбоваться прекрасным видом на город.

Да, зимние каникулы – это хорошее время, которое можно провести со своими близкими людьми.

Кислинский Влад, 6 класс



Этот Новый год мы отметили в Греции с друзьями у нас дома. За несколько дней до праздника родители покупали всем подарки, а я рисовала для них красивую картину. Когда наступило тридцать первое декабря, к нам пришли гости и мы накрыли стол. Чуть позже все дарили друг другу подарки и мы тоже. Потом все сели за стол. В двенадцать часов мы зажгли бенгальские огни и прослушали речь Президента. Позже все пошло на улицу запускать фейерверк. Потом родители и гости ещё сидели за столом, а дети играли друг с другом.

На утро мы с братом обнаружили под ёлкой новогодние подарки от Деда Мороза. Эта новогодняя ночь мне очень понравилась!

Симонова Софья, 6 класс

Этот Новый год я провела в окружении своей семьи и наших друзей. Мне очень понравилась атмосфера праздника и, конечно же, сам процесс! Готовились мы во всю силу: стряпали традиционные новогодние блюда, смотрели знаменитые, всеми любимые советские фильмы и, конечно, были безумно рады окунуться в праздничную атмосферу после напряжённого учебного полугодия.

Во время боя курантов я загадала желания, которые, надеюсь, в скором времени сбудутся. Одно из них, кстати, осуществилось уже в ближайшие дни — нам наконец-то, 2 года спустя, удалось выехать в горы, насладиться настоящим снегом и вдоволь накататься на лыжах. Зимние каникулы — это очень здорово и увлекательно!

2021 год был для меня во многом интересен и познавателен. Но он уже промчался как несколько мгновений. Надеюсь, 2022 будет впечатляющим и подарит много приятных незабываемых моментов и приключений!

Павлюкова Ксения, 8 класс

Зима – очень хорошее время года! У меня много любимых праздников, но Новый год я люблю больше всего и жду его с нетерпением.

В этом году этот праздник мы встречали в России, на даче. Снег на Новый год создаёт особое праздничное настроение. На улице мы нарядили ёлку, она сверкала разноцветными огнями. Наш дом мы украсили яркой мишурой и новогодними игрушками. На окнах блестели снежинки. В Новый год всё становится волшебным и сказочным.

Праздник мы встретили с семьёй и друзьями. Сначала на улице все вместе запускали салюты. Всё небо озарялось разноцветными огнями. Это было так здорово! Потом мы накрыли праздничный стол. Приготовили много вкусных блюд, а бабушка напекла моих любимых пирогов. Мы жарили шашлыки у дома, играли в снегу вокруг ёлки. А потом – бой курантов, пожелания друг другу добра и удачи в Новом году. А самое интересное на Новый год – находить под ёлкой подарки! И моя мечта в этом году сбылась!

Новогодние каникулы на даче – это незабываемое волшебное время!

Дахман Даниэль, 6 класс

Встречу Нового года мы с семьёй провели бурно! Целый день накануне мы традиционно готовились к этому большому празднику: придумывали всякие новогодние вкусности, убирали и, конечно же, не забывали в это время веселиться!

Сам новогодний вечер мы отмечали с нашими друзьями. Примерно за три часа до наступления Нового года по московскому времени мы все вместе играли в весёлые игры: «Мафия» и «Воображарий». В первой игре мирные жители быстро раскусили «мафию», потому что она скорее всего из-за весёлого настроения и новогодней атмосферы была доброй и щадила всех жителей города. Все «мафиози» улыбались и не скрывали свою «злодейскую» сущность.

Получив заряд бодрости после первой игры, в «Воображарии» мы на славу посмеялись, так как в ней нужно показывать жестами, рисовать и объяснять слова, которые предложены на случайной карточке. Всё это нужно делать за определённое количество времени. Из-за этого ограничения всё получалось очень увлекательно!

После этого веселья мы с большим удовольствием сели подкрепиться за праздничный стол. А встретив Новый год по московскому и греческому времени, мы до упаду танцевали под зажигательную музыку.

Проснувшись рано утром, я первым делом ринулась проверять подарки под ёлкой. Дед Мороз в точности исполнил мою просьбу: это были кроссовки с роликовыми колёсами, защитное стекло для телефона и много-много конфет! Я сразу упросила родителей скорее пойти гулять, чтобы опробовать «новый вид транспорта».

Я считаю, что встреча Нового года прошла «на ура»!

Павлюкова Инга, 6 класс



В какие чудеса следует верить людям?

(Размышления после прочтения рассказа А.И. Куприна "Чудесный доктор").

Я понял одну нехитрую истину.
Она в том, чтобы делать так называемые
чудеса своими руками.

А. Грин.

В ожидании чуда делай добрые дела.
Тогда и чудо придёт к тебе не с пустыми руками.

Чудеса – понятие обширное. В узком смысле – это предметы или явления, способные удивить человека.

Во все времена человек стремился к чуду, жаждал исполнения желаний или разрешения проблем. Многим на этом пути помогает вера. Для человека верующего истинными чудесами являются Сотворение мира, Богоявление, воскресение Христово. А молитвы – это вера в то, что Бог может явить для молящегося чудо, заключённое в милосердии и любви к человеку.

Естественные чудеса окружают нас каждый день, мы даже не задумываемся над этим, не замечаем их. А ведь солнце на небе, рассвет и закат, зелёный росток, пробившийся сквозь асфальт, рождение новой жизни – разве это не чудо?!

А ещё есть чудеса деятельные. Просто они происходят не по волшебству, а по зову человеческой души. Мы можем делать что-то хорошее, радовать окружающих, делать их счастливыми. Чудо может совершить каждый человек, если он не останется в стороне, не закроет глаза на чужую боль. Даже малая крупица милосердия, доброты, сострадания к нуждающемуся способна сотворить чудо, изменить жизнь к лучшему, наполнить её радостью, светом и надеждой.

Не жди, когда в твоей жизни появится чудо. Сотвори его сам!



Серёгин Алексей, 6 класс

Абсолютно все люди верят в чудо. Они ждут его и надеются, что когда-нибудь оно с ними непременно произойдёт. Долгожданный праздник или выигрыш в лотерею.

Детство – это особенно чудесная пора жизни. Можно вспомнить зубную фею, в которую мы все верили. Когда у нас выпадал зуб, мы клали его под подушку и с нетерпением ждали утро. Ждали чуда!

Но настоящее чудо кроется в другом. В том, что нас окружает. Чудо – это рождение человека на свет, выздоровление тяжело больного. Перемещение облаков, закаты и рассветы, за которыми все любят наблюдать, туман, утренняя роса, первый мороз, снегопад! Всё это чудо! Но для всех оно разное!

Кислинский Влад, 6 класс

В мире много чудес. Кто-то верит в новогоднее чудо, кто-то – в сказочных персонажей. А я вижу, что чудеса происходят вокруг нас каждый день.

Бывают чудеса природы. Например, туман, радуга, солнечное затмение. Все эти явления загадочны и волшебны. Также есть чудеса техники. Например, компьютер, смартфон. При их помощи можно общаться, находясь в разных точках мира. Есть чудеса медицины, когда создаются новые лекарства и спасаются жизни.

А есть простое чудо доброго дела, как в рассказе А.Куприна “ Чудесный доктор”. Ведь можно просто помочь человеку, а для него это будет настоящим чудом.

Посохов Максим, 6 класс



Чудеса – это что-то волшебное, на первый взгляд, невозможное. Каждый человек верит в чудеса, и они иногда случаются. Дети верят в Деда Мороза, подростки – в хорошую оценку по контрольной работе, а взрослые мечтают об отдыхе. Чудеса для всех разные. Кто-то верит в единорогов, а кто-то в магию. Ведь без чудес мир был бы совсем другим. Самое главное, чудо – это что-то доброе, хорошее и необычное. Бывает так, что кто-то очень сильно заболел и все методы испробованы, а ничто не помогает. И в

какой-то прекрасный момент – раз, и человек идёт на поправку без каких-либо вмешательств. Разве это не чудеса! Добро нужно всем и всегда. Оно нужно было и семье Мерцаловых в рассказе “ Чудесный доктор” А.И.Куприна. Несчастье за несчастьем сыпались на них, никто не захотел им помочь, кроме одного дедушки – «святого человека», как называют его в рассказе. Он помог Мерцаловым, и для них это было чудо. Главное, никогда не отчаиваться, и всегда верить, и ждать!

Симонова Софья, 6 класс

Нас окружает очень много чудес, просто надо уметь их разглядеть. Бывают, конечно, и такие чудеса, когда смертельно больному человеку говорят, что у него больше нет рака, или когда в сантиметре от твоей головы пролетел кирпич. Но бывают и маленькие чудеса, которые надо уметь замечать и ценить. Это и первый шаг малыша, и Афины, занесённые снегом, и первый день летнего лагеря, которого ждал весь год. Или то, что ко мне придут в гости подруги – по-настоящему чудесно, ведь со всеми этими ограничениями быть одной действительно грустно.

Мне кажется, что без веры в чудеса люди не смогут прожить. Если не замечать хорошее, видеть и радоваться тому, что дарит этот мир, то жить будет сложно. Поэтому – чудо для каждого человека может быть разное, но верить следует обязательно!

Сёмина Анна, 6 класс



Профессиональный праздник дипломатических работников, отмечаемый в нашей стране ежегодно 10 февраля, установлен Указом Президента Российской Федерации № 1279 от 31 октября 2002 года в ознаменование 200-летнего юбилея Министерства иностранных дел России.

Текст Указа лаконичен: «Установить День дипломатического работника и отмечать его 10 февраля». Среди дипломатов также бытует версия, что День дипломатического работника отмечается 10 февраля потому, что именно на этот день 1549 года приходится наиболее раннее упоминание Посольского приказа, первого внешнеполитического ведомства России.

В преддверии праздника редакция нашей газеты провела опрос среди учащихся школы, чтобы выяснить, что они знают о профессии дипломата и каким должен быть дипломат. Вот что мы узнали.

Дипломатия есть искусство обузывать силу.

Генри Киссинджер

Быть российским дипломатом почётно. Ведь дипломатическая служба – одна из самых влиятельных и авторитетных в мире. Во все времена здесь трудились яркие, талантливые, высокопрофессиональные люди, подлинные патриоты, например А.С. Грибоедов, А.М. Горчаков.

Считается, что дипломатами не становятся, а рождаются. Эта профессия подразумевает в первую очередь — умение вникать в суть вопроса. Не бояться брать на себя ответственность при принятии решений, ставить во главу угла во взаимоотношениях с другими государствами интересы своей страны и не отступать от них. Она требует тяжёлого ежедневного труда над самим собой.

Швецова Ярослава, 9 класс

Кто же такой дипломат? Дипломат в международном праве – официальное лицо, представляющее интересы конкретного государства или полномочной международной организации. Основными функциями дипломата являются представление и защита интересов его страны и граждан, сбор информации, а также установление дружеских и прочих связей между странами.

Дипломат должен уметь расположить к себе собеседника независимо от собственных симпатий или антипатий, обладать необходимым терпением, тактом, быть готовым слушать и быстро реагировать на развитие ситуации.

В 2013 году Посол России в Греции Владимир Чхиквишвили говорил: «Профессия дипломата вообще достаточно уникальна. Одна из причин этой уникальности в том, что она вобрала в себя ряд других профессий. Дипломат, несомненно, должен быть и историком, и политологом, и даже экономистом. Одно из важных качеств дипломата — четко, ясно излагать свои мысли на бумаге, что сродни журналистской работе. Немыслим дипломат без хорошего знания иностранных языков...»

Для меня самым настоящим дипломатом является мой папа. Он всегда умеет договориться с окружающими, в любой ситуации остаётся спокоен и пытается быстро найти решение.

Работать дипломатом невероятно сложно, но это очень интересная и по-своему особенная профессия!

Мороз Алёна, 9 класс

Дипломат – официальное лицо, которое представляет конкретное государство. Работа дипломата заключается в представлении и защите интересов граждан его страны. Также в его обязанности входит установление дружественных отношений между странами. Исторически эта профессия возникла в связи с потребностью устанавливать и поддерживать мир между государствами. Появились первые дипломаты ещё в Древнем Египте и Древней Греции. Но они скорее были “послами”, которые умели заключать договоры с другими странами, находить компромиссы в решении проблем. И уже позже они стали постоянными представителями своей страны на территории другого государства. В России, например, первые постоянные дипломаты появились только в 17 веке, в период правления царя Алексея Михайловича. В те времена мир между странами был гораздо более неустойчивым, чем сейчас, поэтому дипломаты играли огромную роль в жизни страны. Впрочем, даже сейчас эта профессия важна и востребованна, а её представители пользуются уважением. Мой папа является дипломатом, и я действительно очень горжусь тем, что его профессия такая значимая и интересная!

Дёмичева Вероника, 8 класс

Дипломат — это сотрудник ведомства по внешним отношениям. Он уполномочен правительством своей страны выстраивать и вести взаимодействие с иностранными государствами, международными организациями. Такой человек представляет свою страну на мировом уровне, озвучивает и отстаивает интересы ее граждан, улаживает конфликты, помогает соотечественникам в других странах.

Для эффективного выполнения обязанностей дипломат должен обладать такими чертами и качествами, как-то: коммуникабельность, ответственность, умение концентрироваться на важных вопросах, способность быстро анализировать информацию, принимать важные решения, умение сохранять спокойствие в критических ситуациях, выдержка, инициативность, энергичность, стрессоустойчивость. «Однако дипломатическая служба терниста и сложна, она лишь кажется элегантной», - сказал однажды пресс-секретарь Президента РФ Дмитрий Песков. Действительно, на своем пути дипломаты нередко встречаются с трудностями: не всегда удается в полной мере отстаивать интересы своей страны, уладить конфликты.

По моему мнению, дипломатия всегда была, есть и будет актуальной и очень важной. На данный момент во всех странах мира очень сложная эпидемиологическая обстановка. Более того, над миром нависла угроза ядерной войны, и каждый день происходит множество различных конфликтов. Дипломаты всегда должны находиться в гуще событий, решать сложнейшие задачи, быстро реагировать на сложившиеся ситуации и принимать грамотные решения. Без дипломатов и их особых навыков и умений невозможно представить сегодняшний мир.

Сотова Аделина, 10 класс

Наш мир быстро меняется и часто нельзя с уверенностью сказать, что та или иная профессия будет существовать, скажем, лет через двадцать. В то же время есть профессии, которые точно не исчезнут с приходом технологий будущего. Это профессии, построенные на общении с людьми. К ним относится и такая профессия, как дипломат.

Качества, необходимые дипломатическому работнику, невозможно заменить искусственным интеллектом или каким-либо его подобием. Ведь такие качества дипломата, как харизматичность, политкорректность, вежливость, общительность, чувство юмора, умение расположить к себе собеседника и понять его точку зрения невозможно передать роботу. Люди всегда предпочтут договариваться с людьми.

Международные отношения существуют уже много столетий и будут развиваться в дальнейшем. Профессия дипломата остается и будет оставаться востребованной, несмотря на любые изменения нашего мира. Она будет существовать до тех пор, пока людям будет необходимо понимать и выслушивать друг друга.

Устьякин Святослав, 11 класс